
1 / 2Сервисный бюллетень 2010-9

1 апреля 2011 Предмет: Новый исполнительный механизм iBR No. 2010-9

ГОД МОДЕЛЬ НОМЕР МОДЕЛИ СЕРИЙНЫЙ НОМЕР

2009
GTX Limited iS

Все Все
RXT iS

2010
GTX, GTX iS и GTX Limited iS

RXT, RXT iS, RXT-X и RXT-X RS
WAKE Pro

При заказе исполнительных механизмов iBR для гидроциклов 2009 и 2010 модельного го-
дов, автоматически будет выполнена замена на аналогичный узел в новом исполнении об-
разца 2011 модельного года, который включает все необходимые элементы монтажа. Но-
вый исполнительный механизм предполагает простую процедуру монтажа.
Для того чтобы получить исполнительный механизм iBR в новом исполнении, а так-
же все необходимые элементы монтажа, заказ необходимо размещать на оригиналь-
ный артикул по соответствующему каталогу запасных частей.

РАЗМЕЩЕНИЕ ЗАКАЗА
Исполнительный механизм iBR 
(P/N 278 002 321) или (P/N 278 002 476)
При заказе одного из указанных выше ар-
тикулов iBR в отправку будут включены 
следующие позиции:

Поз. Артикул Кол-во

New iBR actuator 278 002 606 1

U-arm 268 000 087 1

M8 x 20 hexagonal 
flange screw 207 382 060 2

M8 flat washer 234 081 600 2

Bushing 293 900 007 1

Fixing plate 268 000 067 1

Исполнительный механизм iBR 
(P/N 278 002 418)
При заказе указанного выше артикула iBR  
в отправку будут включены следующие по-
зиции:

Поз. Артикул Кол-во

New iBR actuator 278 002 605 1

U-arm 268 000 087 1

M8 x 20 hexagonal 
flange screw 207 382 060 2

M8 flat washer 234 081 600 2

Bushing 293 900 007 1

Fixing plate 268 000 067 1



2 / 2 Сервисный бюллетень2010-9

ПРОЦЕДУРА ЗАМЕНЫ
Исполнительный механизм iBR и кре-
пёжная пластина
Процедура демонтажа исполнительного 
механизма iBR и крепёжной пластины при-
водится в соответствующем Руководстве 
по техническому обслуживанию и ремонту.
Для установки нового исполнительного ме-
ханизма и крепёжной пластины руковод-
ствуйтесь процедурой из соответствующе-
го Руководства по техническому обслужи-
ванию и ремонту.
Для установки U-образного рычага и до-
полнительного крепежа следуйте описан-
ной ниже процедуре.
U-образный рычаг
Исполнение для гидроциклов 2009 и 
2010 модельного года

1.	 U-образный рычаг
2.	 Втулка
3.	 Стопорная втулка (фиксатор iBR)
4.	 Винты крепления
5.	 Плоские шайбы
Новое исполнение

1.	 Новый U-образный рычаг
2.	 Новая втулка
3.	 Новые винты крепления M8 × 20
4.	 Новые плоские шайбы M8

Установка U-образного рычага осущест-
вляется в порядке, обратном порядку сня-
тия. Обратите внимание на следующее.
Новая втулка устанавливается справа, с 
наружной стороны U-образного рычага.
U-образный рычаг крепится к исполнитель-
ному механизму iBR при помощи новых 
винтов M8 × 20 и новых плоских шайб M8.

Винты крепления 
U-образного рычага

24 Н•м
(затяжка крутящим 
моментом выполня-
ется в два подхода)


